

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Évesre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Felelős-szerkesztő és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Czellődműlken, ide intézendők a szellemi illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzilletékek.

Egységes párt.

Az elikkadt magyar mezők több, mint egy hónap óta várják a felüdítő esőt, az elfogyott termények régóta sóvárognak a megváltás után. Hűvös esztendő felgyült mellette egész sorvazítja őket s késik, mind-egyre késik az ég áldást hozó borulása. Hol itt, hol ott tűnik fel egy-egy felhő, aig van nap, mikor ne reménykedve ebrednénk fel, vagy térünk pihenőre, de minden reményünk semmivé eszik, mint a fátol, mely elho-mályosította az ég csodálatos kétségű arculatát. Elszűnt az a ha minden nap eszünk is, mi mégis mindig várjuk a felüdítő reménységgel.

A politika mezején is fel-felbukkani valami, ami hasonló az előbb, mert belán epoly üdítően, epoly áldásos hatna a magyar jövőre ma még egyenes, de erősfő cseme-téjére. Észét szükség volna az **egységes párt**ra, mely magában foglalja az összes erőket, hatalmas demonstráció volna a mielőtt, hogy megtámadjuk a régi bűnököt, elhagytuk a régi átkot, a pártviszályokat. Hol jobbról, hol balról tűnik fel a remény, de még eddig mindig hiába reménykedünk. Belsőben minde-terelőnk kiváló egyéniségének egyszer már sikerült a múlt évben összekötni a két kormányzópártot, de sajnos, az összeforrasztást már nem tudta elvégezni s a kötelekeket szétfeszítette a part tagjaiban élő egyéni ér-vényesítés vágya, melyet a vezérek nem tud-tak megfékezni s a kettő határon belül meg-tartani. De azért aig múlik el hét, hogy az egy-egyes terve fel ne merülne, sőt van a parlamentben egy csoport, a diszidálás fű-velők pártja, kik általában azon dolgoznak, hogy az összeforradás létrejöhön.

Mi hisszük, hogy ez az egyesítés létre-jön, mert a szükség parancsolja. A koalíciós kormányzás, több pártnak a kormányban való részvétele sohasem vált be sem nálunk, sem másutt. A mostani két párt közötti költömb-eg pedig csak látszólagos. Aikormányzójú költömbögek, amelyek a régi, háboru előtti pártokat egymástól elválasztották, szembe állítva már a cimben is egymással a 48 at és a 67 et, most nincsenek. A mostani két pártnak sem a címe, sem a programja ilyenről nem szól. Az egyiknek a címeben a „keresztény” jelző van, jelzővel, hogy a keresztény erkölettan normáinak a szellemé-ben akarja ujjafermenteni az országot, kereszt-ény kézbe akarja juttatni az ország gaz-dasági, pénzügyi és tarsadalmi irányítását.

A másik párt a „kiszagda” nevet vette fel s céljának azt tartja, hogy a kiszagdok serege, mely az ország legnagyobb százelekét teszi, illő és méltányos részt kapjon az ország vezetésében. Mi azt hisszük, hogy a cim nem ártádatlan ellentét, mert hisz a keresztény párt sem tagadja a kiszagdatacsadalom kíván-ságának a jogosultságát és nagyrészen rájuk akarja feleltetni a jövőt, másrészt a kiszag-dapártnak sem lehet elfogadhatatlan a ke-resztény erkölcs, mert hisz ők is keresztény-ek. Sőt kizárólag keresztények. Meg kell találnia egymást a két pártnak a meg is fog-ják találni, csak erős kézzel sakkban kell tartani azokat, kik szélsőségekre hajlandók s heveségeket, érvényesítési vágyukat mére-kelni nem tudják és nem szabad feladni sem-miféle olyan upratásnak, uszításnak, amellyel id-egnek a két pártot szét akarják választani. Egyetlen kell a két pártnak, mert megfontolandó, minő áldásos eredménnyel járna az **időhaza**, ha láthatók, hogy vége van minden pártviszálykodásnak és széthu-zásnak a mekkora tekintélyt és erőt kölcsö-nözne a **külföldi elült**, ha észrevennénk, hogy itt csak **egy párt, egy gondolat**, **egy szándék** van, melyet a **boldog Magyarországgal** szabad lennie: a **boldog Magyarországgal**.

Rempert Elek.

A hét politikai eseményei.

Itthon.
Korarszky István, kit a múlt év elején a nemzetgyűlés egyhangu bizalma öntetett az elnök székbe, a múlt héten lemondott. Le-mondásának oka, hogy a nemzetgyűlés tagjai közül többen bizalmatlansággal kísérték elnök-i működését. Utóda valószínűleg Bottlik József, egyik eddigi alelnök lesz.

A heten letárgyalták a decemberig elő-írányzott költségvetést s elfogadták a haza-árulók vagyonának elkobzásáról szóló tör-vényjavaslatot. A törvény értelmében a Ká-rolyi-féle hatalmas hitbizomány fele az állam javára lefoglalható, másik fele — tekintettel arra, hogy a hitbizomány nem Károlyi tu-lajdona, megmaradhat a Károlyi család oldal-ágai részére.

Az entele ellenőrző bizottsága Buda-pestre érkezett és amint a hírek jönnek, kü-szöbön áll Baranyának vissza és Nyugatma-gyarországnak elcsatolása. Hivatals jeleltés az ügyről, még nincs, de a külügyminiszter kijelentette, hogy amig Baranyát vissza nem kapjuk, addig szó sem lehet arról, hogy mi átadjuk Sopront és vidékét.

Juzosziáriából egy veszélyes csoportot kapott Magyarország a múlt héten. Ötszék-töttek egy csokor makviraon, 14 kommunis-tát és átköltöttek a határon. A magyar ható-ságok hivatalosan várják őket s amivel nagy a forraság, mind **háttérre** raktak őket Pesten.

Külföldön.
Külföldi jelentések szerint a **harmadik** ehínség egyre fokozódik s most már harminc millió ember él fakregből és korpából ká-szított kenyéren. Minden rendelet hiában van, ültelő anyag doigában is rászorultak már a Neva folyóba süllydt csónakokra. Ja, szociális termelésből fakad a jótét.
A szeb régensherceg étvágya annyira megjött, hogy újabbán már orosz cár akár lenni. Valószínűleg azért, hogy feleséget kapjon, mert eddig még nem sikerült, akármere tegegetődzött is. A multkor megint merény-letet akartak elkövetni ellene.

Czellődműlki fényképek.

A czellő korzóról nem írtam még eddig, S nehogy elmaradjon tán hushagyó keddig, Mostan rajzolom fel, mivelhogy most nyáron S Czselliben nincsen korzó, csak ilyenkor **nyárdoban** De azt lám tán nem is binned el felede, Hogy nyáron nem is egy, **kettő** van boldie. Az egyiket uappal segeesen járják. S csak az a hibája, esténket **beszárják**. Levén ez a korzó a Japán park után, Mely felett **különös útlatár** száll lustan. A maik korzó csak **tán harminc** lépésnyi És róha nem lehet sohasem elkésmi. Ez folyton **edmdorol**, nincse állandó helye, Ahol a vége van, ott van az eloje. S azért ut húzódik jobbra, avagy balra, Melyik káreházban szól a cigánybuda. Ott tolongnak aztán az uton és a járdán, Eymás tyukszeméit **haldyogóra** járván. Ugy láttam, hogy a hely talán kicsiny nekik, De hat mikor egymást oly igen szeretik. Szegény a gazdagot, apraját a nagyja, Mily igen szereli, már az is mutatja, Hogy bar egymás mellett sokat meennek-jönnek, Még sohasem láttam, hogy egymásnak **köszömmek**. Mikor megkérdeztem, mi ennek a nyitja, Azt mondták, az **illomkodoz** így tanítja.

A fürdő.
Es aztán már megint igen kényes téma, Talán jobb is lenne, ha maradnék néma. Minthogy elmesélem itt ebben a helyben, A kánikulában hogy fürdőnek Czselliben. Inkább azt mondom el tőstént, azaz nyomban, Hogy fürdik a czellie lenni a Balaionban. Én magam nem láttam, mert nem voltam ottan, De jó megbízható forrásból hallottam. Volt két jó barát itt. Kétfőben este, **Egyik a másikat** gyakran felkereste. Levén ez a **másik** híres **pincemester**, Ki véletlén követni a barba nem restel.

Hanem lenn **Héviszen** egymásra találtak. Elment a korcsáros Keszthely környékére, Mivel kívánsái volt másnak a vizére. Idehaza biz a barátja sem birta S esténként a borát mindig **fröccs** sirta. Addig busult bizony éjjel is meg nappal, Lement Badacsonyra a **különvonalra**. S mivel Badacsonyhoz Méviz odátánszik, E indult onnét, hogy megégni a **Náciit**. Két élbe veltét a sors vagy a leike Mindenkülő csak a Náciit követelte. Mikor megtalálta, az fürdőni csalta S el kellett menni, ha nem is akarta. Itten történt aztán, hogy szegény meghívott,

Akarata ellen **tulok** vizet ivott. Silyedő: volt szörnyen a fürdő alapja, Nem maradt felszinen, csupán a katapja. Hanem a barátjának jelen volt a leike, A mély vizből mégis gyorsan kiemelte. Nem lett semmi baj, de a barátját szidta, Mialta a **vízet** hogy most **lustan** itta, Ami nem történt meg életben vele, Amde a barátja eképen felele: **Nem lennél most itten kinn a száras parton** Ha nem te lennél a legjobbik **kundachaflo**, Csak azért **huztalak** s fen **megissza**.
Visszatért a kedve, mindja **szemlátomást**, S tartott a vendéglős iszonyu **aidomást** Örmere azon jól végződött napnak, Mikor megmentette **kandacsáját** a **pagynak**.

A löszér nélküli puska.

A cim után itelve, bizonyára azt gon-dolja az olvasó, hogy amint feltalálták már a löstőlküli puskaport, most bizonyára valami furfangos német (mert csak az lehet ilyen huncut) addig csavargatta az esztét, míg olyan puskát nem talált ki, amelyik löszér nélküli is élde. Mint az a sokat emlegetett kapanyél. Pedig nem úgy van. Ez a dicőség alighanem mireaon magyarokra vár. A mi hatóságaink foglalkoznak úgy látszik a tervelle s ha még nem is nyilatkoztak róla mennyire van, az intézkedések azt mutatják, hogy alighanem sikerül.

A czellődműlki államrendőrség már rég elkészítette a fegyvertartási engedélyeket. Szépen ki vannak állítva, rájuk van írva a miniszteri rendelet száma, pecsét, aláírás, szóval egészen megfelelő volna, csak egy hibája van. Csak puskára szől és nem egy-zersz mind löszerre is. Löszert nem lehet rá vásárolni s így a puska körülbelül öt annyit, mint egy bunkos bot, de szükség esetén mint leggyer egyáltalán nem használható. Igaz, hogy a mult év végén lehetett volna kémi löszervásárlási engedélyt is, de pl. mit csináljon az, akinek akkor volt löszere, de azóta legyők fel elromlott. Akiben annyira megbizik az állam, hogy fegyvert mer adni a kezébe, annak egész nyugodtan löszert is adhat. Azok a boldog halandók pedig, kiknek vadászjegyük is van, persze erre vásárolhat-olok löszert. Igen ám, de hol? Czselliben nem lehet, mert az ötlel, amely a löszér-árusításért folyamodott, még mindig nem kapta meg az engedélyt. S így legalább Szom-bathelyre, vagy talán egészen Pestre kell elmennie annak a vadásznak, kinek lő a foga a fogolyhosra. S így igen drága lesz az idén a nyulpecsenye. Vagy pedig a vadászok-nak löszérnélküli puskával kell próbálkozni a ha nem sül el, hat olyanképen használják a puskát, mint a disznópánter a botját...

A pipacsok

Egy világláró magyar kis lányunk. Messze, hol álmognak a felhők, Szomoruaok és könnyezőik, Elcsallak a kis Gispkerőz-sét, Virághimes, hívő mezők,
Ugy vágyott ott a napsugárra, A tulipán, az ibolya, Örültek, ha csókolták őket A napsugár: a mosolya.
De üzenet jött messze tájról, Kis röpke hír, kis semmieség: Idehaza kis pipacsokra Mosolyog már
S nem kellett már Gispkerőzének Virágmésző, a szép, a sok. Hozajött, mert hisz hazahívták Az itthoni kis pipacsok. R. E.

Ingatlaneladás.

Czellődműlken 8450 □-öt számú, gazdasági épületek lakással helyő hó 14-én vasárnap délután 4 órakor dr. Tompa Sándor ügyvédirodájában külön is eladatnak. Árverés előtt 10 ezer K bálnapénzül letéthe helyezendő.

Schwarze festőművész

Ajánlja magát a ma-divalos elefántcsont-óra festett miniatúr-portrék festésére. Készít szines rajzo-kat, aquarell és olaj-portrékat. Megkero-ésések e lap kiadó-hivatalába kéretnek.

DOLLART

és más idegen pénz-zekeket a legmag-sabb árfolyamon **vásárol** a **Komencsalfai Te-kerékpár Rt. T. Czellődműlk.**

Egy darab szabá-donfutó

kerékpár

teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megtud-ható a kiadóban.

Donkát, löcöt és épületiát waggon-tételekben azonnal szállíthatok. Czellődműlk, Donk-n. 5. Ugyanitt tészta is kapható.

Modern **ebédlo**

berendezés kemény fából, azonkívül egyes butordarabok azonnal eladók **Schwarze festőm-vésznel** Oalfyaz-szonyfán, a **Löszér-telepen.**

Hengeres daráló

új vágással, telje-sen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Bárkinél magasabb árat fizetek

Buzsáért, Roxsáért, Arpaért, Zabért.

Kisebb és nagyobb tételeket átveszek. Ajánlatok e lap ki-adóhivatalába kér-retnek.

Szobafestő-üzlet.

Tisztelettel érteitem Czellődműlki és vidéke n. é. közönséget, hogy Czellődműlken, Dödműlki utca 5. számú hátszó **szobafestő**

Eivállalom új épüle-tek, valamint egyes szobák festését, cimef-tést, mázolás és min-den a szobafestő szakra vágó javítás.
Léleses, modern man-káimmal óhajtom nagy-rabesűlt megrendelő-im pártfogását meg-nyerni, amelyet kérve vagyok kiváló tisztelettel **Kallós Mikán, festő.**

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Évesz évre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes száma ára darabonként 2 korona.

Feladvászkészítő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellőműveken, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzülettek.

Egységes párt.

Az eltökélt magyar mezők több, mint egy hónap óta várják a felüdítő esőt, az elfogyadt termények régóta sóvárognak a megrázkás után. Hűvös esztendőök felgyűlt mellette égési, sorvartja őket s késik, mind-egyre késik az ég áldást hozó borulása. Hol itt, hol ott tönik fel egy-egy felhő, aig van nap, mikor no reménykedve ebródnék fel, vagy térnek pihenőre, de minden reményük semmivé eloszlik, mint a fűtől, mely elhalmályosította az ég csudálatos kegyelmeit. Elszárik, de ha mindeműn eszünk is, mi mégis mindig várjuk a felüdítő reménységgel.

A politika mezője is fel-felütnék valami, ami hasonló az esőhöz, mert talán epoly ádótló, epoly ádótlóan hatna a magyar jószágokra még egy eső, de erősödő eszméjére. Ezért szükség volna az **egységes párt**ra, mely magában foglalja az összes erőket, hatalmas demonstráció volna a mellett, hogy megtámadtuk a régi bűnököt, elhagytuk a régi átkot, a pártviszályokat. Hol jobbról, hol balról tönik fel a remény, de még eddig mindig hiába reménykedtünk. Büthlen miniszterelnök kiváló egyéniségének egyszer már sikerült a múlt évben összekötni a két kormányzópártot, de sajnos az összeforrasztást már nem tudta elvégezni s a kötelekeket szétleszlette a part tagjaiban élő egyéni érvényesülés vágya, melyet a vezeték nem tudtak megfékezni s a kellő határon belüli megtartani. De azért aig monik el hét, hogy az egyesülés terve le ne merdne, sőt van a parlamentben egy csoport, a demokratikus képviselők pártja, kik általánosan azon dolgoznak, hogy az összeforradás létrejöjjön.

Mi hiszünk, hogy ez az egyesülés létrejön, mert a szükség parancsolja. A koalíciós kormányzás, több pártnak a kormányban való részvétele sohasem vált be sem nálunk, sem másutt. A mostani két párt közötti kölömb-ség pedig csak látszólagos. Aikormányzói kölömb-ségek, amelyek a régi, háború előtti partokat egymástól elválasztották; szembe állítva már a cimben is egymással a 48 at és a 67 et, most nincsenek. A mostani két pártnak sem a címe, sem a programja ilyenről nem szól. Az egyiknek a cimében a **keresztény** jelet van, jelezve, hogy a keresztény erkölcsök normáinak a szellemében akarja újáteremteli az országot, keresztény kézbe kéri juttatni az ország gazdasági, pénzügyi és tarsadalmi irányítását.

A másik párt a **»kiszgazda«** nevet vette fel s céljának azt tartja, hogy a kiszgazda serege, mely az ország legnagyobb százelekét teszi, illő és méltányos részt kapjon az ország vezetésében. Mi azt hiszük, hogy a cim nem áthidalatlan ellentét, mert hisz a keresztény párt sem tagadja a kiszgazdatársadalom kívánásának a jogosultságát és nagyrészen rájuk akarja felépitni a jövőt, másrészt a kiszgazdapártnak sem lehet elfogadhatatlan a keresztény erkölcs, mert hisz ők is keresztények. Sőt kirárolag keresztények. Meg kell találnia egymás a két pártnak a meg is fogják találni, csak erős kézzel sakkban kell tartani azokat, kik szélsőségekre hajlandók a hevesességüket, érvényesítési vágyukat mérsékelni nem tudják és nem szabad felülni semmiféle olyan upratásnak, osztásnak, amellyel idegenek a két pártot szét akarják választani. Egyetlen kell a két pártnak, mert megfontolandó, minő ádótlós erdménnyel járna az **idehasa**, ha láthatnók, hogy vége van minden pártviszálykodásnak és széthu zassnak s mekkora tekintélyt és erőt kölömb-ségre a **külföld** állt, ha észrevennők, hogy itt van **egy párt, egy gondolat, egy akarat** egy-egy van, mert csak egyet szabad lennie: a **boldog Magyarország**.

Leompot. Elek.

A hét politikai eseményei

Itthon.

Rakovszky István, kit a múlt év elején a nemzetgyűlés egyhangú bizalma titket az elnöki székbe, a múlt héten lemondott. Le-mondásának oka, hogy a nemzetgyűlés tagjai közül többen bizalmatlansággal kísérték elnöki működését. Utódja valószínűleg Bottlik József, egyik eddigi alelnök lesz.

A heten letárgyalták a decemberig elő-irányzott költségvetést s elfogadták a haza-ármok vagyonának elkobzásáról szóló tör-vényjavaslatot. A törvény értelmében a Ká-roly-leve hatalmas hitbizomány fele az állam javára lefoglalható, másik fele — tekintettel arra, hogy a hitbizomány nem Károlyi tulajdona, megmaradhat a Károlyi család oldal-ágai részére.

Az estente ellenőrző bizottsága Buda-pestre érkezett és amint a hírek jönnek, kö-szömbön áll Baranyának vissza és Nyugataban szarozságnak elcsatolása. Hivatalos jelentés az értesít, még nincs, de a külügyminiszter kijelentette, hogy amig Baranyát vissza nem kapjuk, addig szó sem lehet arról, hogy mi atadjuk Sopront és vidékét.

Joanszláviából egy vezérlegény csoportot kapott Magyarország a múlt héten. Összök töttek egy csokor mákvirágot, 14 kommunis-tát és élőköttek a bataron. A magyar hatóságok hivatalosan várják őket s amivel nagy a forróság, mind **hűvöse** raktak őket Pesten. **Külföldön.**

Közföldi jelentések szerint az orosz éhínség egyre fokozódik s most már harminc millió ember él fakregből és korpából kászult kenyéren. Minden rendelet hiában van, tüzölő anyag dolgokban is rászorultak már a Neva folyóba süllyedő csónakokra. Ja, szociális termelekből fakad a jótét.

A szerb réven-hercei eskövéja annyira megijött, hogy utabban már orosz cár akar lenni. Valószínűleg azért, hogy feleslegét kapjon, mert eddig még nem sikerült, akármire is megalkodott is. A múltkor megint merény-letet akartak elkövetni ellene.

Czellőműveki fényképek.

A korod.

A czelli korzóról nem irtam még eddig, s nehogy elmaradjon tán hushagyó keddig, Mostán rajzolom le, mivelhogy most utyár van S Czelliben dincsen korzó, csak ilyenkor **nyárbán** De azt lám tán nem is binnél el följö, Hogy nyáron nem is egy, **kellő** van belőle.

Az egyiket nappal seregben járják, S csak az a hibája, estenként **demarják**. Léven ez a korzó a Japán park utján.

Mely jelett **amomó** **Utádr** száll istan. A másik korzó csak ten **harminc** lépésnyi. Ez rólyon **vándorol**, nincs állandó helye, Ahol a vége van, ott van az eleje.

S azeriut húzódik jobbra, avagy balra, Melyik kávéházban szól a cigánybaráta. Ott tolongnak aztán az uton és a járdán, Eymás tyukszeméit **hálgyogóra** járván.

Ugy láttam, hogy a hely talán kicsiny nekik, De hat mikor egymást oly igen szeretik. Szegény a gazdagot, apraját a nagyja, Mily igen szereti, már az is mutatja, Hogy bár egymás mellett sokat monnek jönnek, Még sohasem láttam, hogy egymásnak **késmennek**. Mikor megkérdeztem, mi ennek a nyitja, Azt mondiák, az **ülemkedés** így tanítja.

A furdó.

Ez aztán már megint igen kényes téma, Talán jobb is lenne, ha maradnék néma. Minthogy elmeséljem itt ebben a helyben. A káukulában hogy furdódnék Czelliben. Inkább azt mondom el tüstént, azaz nyomban, Hogy furdik a czelli lenn a Balatonban. Én magam nem láttam, mert nem voltam ottan, De jó megbizható forrásból hallottam. Volt két jó barát itt. Közömbben este, **Egyik a másikat** gyakran felkereste. Léven ez a **másik** híres **pincemester**.

Hanem lenn **Hévízen** egymásra lááltak. Elment a korosáros Keszihely kőnyékére, Mivel kíváncsi volt másnak a vizére. Idehasa biz a barátja sem bírta S estenként a borát mindig **fröccs** sirta. Addig bu-ult bizony éjjel is meg nappal, Lement Badacsonyra a **különönnal**. S mivel Badacsonyhoz **Mézis** odalátszik, E mindül onét, hogy megnezi a **Náciit**. Kit elvett a sors vagy a lelke Miodénkiül csak a **Náciit** kerülette. Mikor megtalálta, az furdódi osalta S el kellett menni, ha nem is akarta. Itten történt aztán, hogy szegény meghívott,

Akarata ellen **tulsok** vizet ivott. Söttyedő volt szörnyen a furdó alapja, Nem maradt felszínem, csupán a kalapja. Hanem a barátjának jelen volt a lelke, A mely vízből mégis gyorsan kiemelte. Nem lett semmi baj, de a barátját szidta, Miatta a **vieset** hogy most **tiandó** itta, Ami nem történt meg életeben vele, Amde a barátja ekepeve felele:

Nem lennél most itten kinn a száras parlon
Ha nem te lennél a legjobb künde chafom,
Csak azért hústalak a fen...
Hogy legyen aki az én...
Visszatért a kedve, miután a...
S tartott a vendéglős iszonyu adomást
Öröme azou jól végződött napnak,
Mikor megmentette kancsalját a papnak

A löszér nélküli puska.

A cim után itelve, bizonyára azt gon-dolja az olvasó, hogy amit feltaláltak már a lösténelküli puskákról, most bizonyára valami furfangos német (mert csak az lehet ilyen hüncüt) addig csavargatta az esztét, míg olyan puskát nem talált ki, amelyik löszér nélküli is elsül. Mint az a sokat emlegetett kapanyél. Pedig nem úgy van. Ez a dicőség alighanem mireánk magyarokra vár. A mi foglalkozunk úgy látunk a tervvel s ha még nem is nyilatkoztak róla mennyire van, az intézkedések azt mutatják, hogy alighanem sikerül.

A czellőműveki államrendőrség már rég elkészítette a fegyvertartási engedélyeket. Szépen ki vannak állítva, rajuk van írva a miniszteri rendelet száma, pecsét, aláírás, szövege egészen megfelelő volna, csak egy hibája van. Csak puskára szől és nem egy-azersmind löszerre is. Löszert nem lehet rá vásárolni s így a puska tördelből ér annyit, mint egy bunkós bot, de szükség esetén mint fegyver egyáltalán nem használható. Igaz, hogy a múlt év végén lehetett volna kérti löszervásárlási engedélyt is, de pl. mit csináljon az, akinek akkor volt löszere, de azota legyűlt fel elromlott. Azibn annyira megbi-zít az állam, hogy fegyvert nem adni a kezébe, annak egész nyugodtan löszert is adhat.

Azok a boldog halandók pedig, kiknek vadászjegyük is van, peraze erre vasarolnának löszert. Igen ám, de hol? Czelliben nem lehet, mert az talsit, amely a löszér-árusítását folytatodott, még mindig nem kapta meg az engedélyt. S így legalább Szombathelyre, vagy talán egészen Pestre kell elmennie annak a vadásznak, kinek faj a foga a fogolyhasra. S így azon drága leas az idej a nyulpecsenye. Vagy pedig a vadászok-nak löszérnélküli puskával kell próbálkozni s ha nem sül el, hat olyanképen használják a puskát, mint a dísznőpásztor a botját...

A pipacsok.

Egy világszerte magyar kis lánynak. Messze, hol álmódnak a felhők, Szomorúak és könnyezőzők, Elcsalták a kis Csipkerózsát, Virághimes, hívó mezők, Ugy vágyott ott a napsugárra, A tulipán, az ibolya, Örültek, ha csókolta őket A napsugár: a mosolya. De üzenet jött messze tájról, Kis röpke hír, kis semmisség: Idehasa kis pipacsokra S nem kellett már Csipkerózsának Virágmésző, a szép, a sok. Hozejött, mert hisz hazahívték Az itthoni kis pipacsok. R. E.

Ingtalaneladás.

Czellőműveken 8450 □ öt számú, gazdasági épületek lakással helyő hó 14-én vasárnap délután 4 órakor dr. Tompa Sándor ügyvédi irodájában külön is eladtnak. Árverés előtt 10 ezer K bálnapénzöl letétbe helyezendő.

Schwarze festőművés

ajánlja magát a ma divatos elefántcsont-ra festett miniatúr portrék festésére. Készít szines rajzo-kat, aquarell és olaj portrékat. Megkeresések e lap kiadó-hivatalába kéretnek.

DOLLART

és más idegenpén-zekeket a legmagya-sabb ártyaloman vásárol a Kemencsalja Takarékpénztár R. T. Czellőművek.

Egy darab szaba-donfutó

kerékpár

teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megind-ható a kiadóban.

Dozsát, lécel és épületfűtő berendezésekben szállíthatok. Czellő-művek, Dozska S. Ugyanitt tálvlla is kapható.

Modern

ebédliő

berendezés kemény fából, azonkívül egyes butordarabok azonnal eladók. Schwarze festőmű-vésznél Oslyfay-szonyfán, a Löszér-telepen.

Hengeres daráló

új vágással, telje-sen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Bárkínál magasabb árat fizetek

Buzsáért, Rozsért, Árpáért, Zabért.

Kisebb és nagyobb tételeket átveszek. Ajánlatok e lap ki-adóhivatalába kér-retnek.

Szobafestő-üzlet.

Tisztelettel értelem Czellőműveki és vidéke u. e. közönségét, hogy Czellőműveken, Dömlöki utca 5. számú házban

szobafestő

üzletet rendeztem be. Elvállalom új épüle-t, valamint egyes szobák festését, cimfen-tést, mázólat és min-den a szobafestő szakba vágó javítás. Időse, modern munkáimmal óhajtom nagy-rabecskül megrendelő-im partfogását meg-nyerni, amelyet kérve vagyok kiváló tisztelettel. Láska Milla, festő.

HIREK.

A város hája a Félx-liget meglepetése iránt.

A múlt számban egész röviden emlékeztünk még rá, hogy Czeldömök városa Góttmann Bódog ny. csendőrelvezredesi díszpolgárává választotta. Most, amikor a díszpolgári választási ünnepély lezajlott, még egyszer visszatérünk azokra az érdemekre, amelyeket az új díszpolgár Czeldömök fejlesztése körül szerzett. A város képviselőtestülete, tekintettel arra, hogy Góttmann Bódog méltósága minden méltatást és érdemismerést elhárított magától, egyhangolag elhatározta, hogy a város díszpolgárává választja. A képviselőtestület határozata Czeldömökön semmiféle örömet nem kellett, mert hisz senki méltóbban nem érhetett a nagy kitüntetés, mint éppen őt. Mint ember csudálatos kitartással vívta ki magának ezt a helyet, mely tehetőségénél fogva joggal megillette. Hosszu és fáradságos élet jutalmá volt az, mikor az egykori közigazgatási vezredesi rangba emelkedett. Mikor pedig 40 éves szolgálati idő után nyugalmába vonult és városunkba telepedett le, ugyisóron minden percet a köznek, a városnak szentelt. Faradhatatlan volt a város fejlesztésében és szépítésében, hogy Czeldömöknek ma városos külső formája van, az innen az ő érdeme. Faiskolánkat magas emporra emelte, a város utcáit befalatosította, megteremtette és fenntartja személtől Czeldömök egyetlen parkját, a hálaiból róla elnevezett Félx-ligetet. Hosszu ideig élte volt az Állatvédő egyesületnek, térvény részét vett Czeldömök iskolágyének a fejlesztése körül. Munkák után méltán érte tehát a város közönsége és kitüntetése. A múlt vasárnap délután adták át a megválasztásról szóló okmányt a kitüntetett alezredesnek. A város lakossága nagy számban vett részt az ünnepélyen. Míg Jandi Bernardin apát a megválasztott érdemet keliképpen méltatta, a jutalmát a megválasztásról szóló okmányt, melyet Góttmann Bódog szokásos szerénységével képet, elhárítva akarán magától minden érdemet, köszönt meg. Kívánjuk, hogy az új díszpolgár, még sokáig élvezhesse a jól megérdemelt nyugalmát, kitüntetését és szeretetét.

Áthelyezett tanárunk. A közoktatásiügyi miniszter Sztrókai Maria és Sztrókai Ernővel megegyeztetve polgári iskolai tanárként a Czeldömök polgári iskolától az isszaki állami polgári iskolához helyezte át.

A 12 éves fia a bíróság előtt. Múltkor írunk, hogy Papócson egy 12 éves fia vadászfégyverrel agyonlőtte a nála valamivel idősebb játszópajtását. Mint a vizsgálat kiderítette, a fégyver a szerencsétlenül járt fiú volt, de hogy minő módon jutott hozzá, nem lehetett megdöni. A törvényesek előtt újra mondta el a fiatal gyermek az eseményt a bíróság a gyermeket egy évi próba bocsátotta.

A tanítók illetményének folyósítása. A tanítók illetményeit eddig a közoktatási miniszterium folyósította, ami rendszeres hosszabb időt vett igénybe. Újabb intézkedéssel a pénzügyigazgatóság mellé kirendeltséget létesítettek, mely a tanfolygól rendelkező alapján utalványozza a tanítók illetményeket.

Cserkészek táborozása. Csütörtökön délután Vince József tanár vezetésével a helybeli cserkészcsoapat Talpacza és Kisapáti község között nagy gyakorlatokat fog tartani. A táborozás Kisapáti községben lesz. Itt említtük meg, hogy a nyugatmagyarországi cserkészcsoapatok hosszabb fáradozásának eredményeként az egész vidék cserkészcsoapatjai, mint Szombathely, Kőszeg, Sárvár, összesen mint egy 400-an utaztak keresztül vágyunkon, kikhez a czelléki csatlakoztak. Az egész akció ingyenes, részint állami támogatás, részint pedig az Onzeten közadakozásból valóította meg eme igazán szép és nemes, leslet és lelket egyaránt fejlesztő táborozást.

A Szombathelyi Sportegylet teniszversenye. A rendkívül finom és kulturális eszt szolgálatot tenisz sport felindülésére az »Sz. S. E.« 10. 14-én és 15-én pérf Csirákó védőnkégre alatt nagyarányú hízi tenisz versenyt rendez, amely napokon az »Sz. S. E.« terdül dőlő az elő

Az új Halmórézi rendelet. Az új rendelet szerint csak megbízható, feddhetlen előléth, csóó alatt min állott magyar állam polgárok kaphatnak italmórézi engedélyt. Idegeneknek, kik ugy vándoroltak be, igazolnia kell, hogy 20 éve laknak Magyarországon. Aki bármely büntetést vagy nyereség-vágyból elkövetett vétésé miatt, vagy árdra-gításból elkövetett kihágásból el voltak itelve, italmórézi jogot nem kaphatnak. A kérvények a pénzügyigazgatósághoz küldendők, fellebbe-résnek a pénzügyminiszterhez van helye.

A hazalibánya mulatsága. A sághgyei hazalibánya munkásai 10. 14-én Alsóágon a Mester Gergely féle vendéglőben minden kellemes szórakozással egybekötött táncmulatságot tartanak megalakítandó Sportegyletük javára. Mar maga a cél érdemes arra, hogy a közönség meleg pártfogalomban részesítse a tervet, de azonkívül is, mint értesültünk, ugy a rendezőség, mint a jóhru vendégöl minden megtett arra, hogy a mulatság minél fényesebben sikerüljön. Bizonyosra vesszük, hogy sokan fognak Czélből és a közeli községek-ből a mulatságra kirándolni.

Beomlott ház. Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt a múlt pénteken Alsóágon. Molnár Péter lakása előt egy új házat építettek, melynek a fundamentumát vizsgálatlanul olyan közel ásták a fennálló ház falához, hogy az leslyűdött s a beomlott tőzfal majdhem elpusztította a család. Szerencsére a család, ha súlyos itések arau is, megmenekült a haláiból, de butura teljesen tökrémenetek. Hogy kit terhel a felelősség, a vizsgálat fogja eldönteni.

Ügyfélkos napasámón. Jánosbázan Márkus Péter napasámós csütörtökön reggel az istállóban felakasztotta magát. Telte nek öka gyogyíthatatlan betegsége volt, mely meggyölölte vele az életet. A csendőrség megindította a vizsgálatot.

Sport. Move Sportegyletünk lelkes football-csapata ma délután ismét küzdelmes napnak néz elébe, amennyiben ma délután a Szombathelyi Move Sportegylet kiünn első csapatát látja vendégül barátságos mérkőzés keretében. A mérkőzés délután fél 6 órakor lesz megtartva.

Tanulókia megnyitása. Járomy Andor okl. tanctanító a Korona szálló negyteremben táncanfolyamot nyit külön felültek, külön a gyermekek részére. A beiratkozása elintéztét mindennap délelőt 9—12 ig és délután 2—5-ig. A legmodrerebb, valamint a magyar táncokat tanítja, azonkívül a helyes testtartást és illemt. Kívánatra köbörakati is ad. Az ünnepélyes megnyitást cigányzene mellett tegap este volt. Amint halljuk, a közönség igen melegen érdekölök a megekült és hosszú francia fogságot szenvedett tanctanító iránt, ki előbbi álláshelyén is a közönség legna gyobb elismérését érdemelte ki.

Hárman bussalhalnak egyszerre egy találovaszlatokon. Érdekes kísérletet folytatott a múlt heten a magyar posta. Kiprobálták egy telefon berendezést, amelylyel egy telefon vezetékön hatman is beszélhetnek egyszerre. A mai nehéz viszonyokra való tekintettel, mikor új vezetékek építése szinte lehetetlen, nagy jövő vár az új találmányra, mely, mint a jelek mutatják, kitűnően beválk.

Meségszámológ birolatg alakuló álloa. A jarasi mezőgazdasági bizottság a fészalgbírói hivatalban penteken alakult meg. Elnöke dr. Ostfy Lajos nyog. főszipan, alelnök Szűcs István nyog. alezredes, jegyzője pedig Bárdossy Zoltán földbírókos lett.

Tűz Bobán. Vasárnap immár harmadik ízben volt tűz Bobán. A tűz éjelt ütött ki és néhány szalmakazalt hamvasztott el. Az ottában különösen kiűntették magukat a csövezetők, akik feloldították magukat, csak hogy a tűz tovább ne terjedhesse, ami sikerült is nekik. Elhamvad több szalmakazal. Itt említtük meg, hogy a bobai tűzoltóság egykor óta nagyon elhanyagolja a tőzoltói gyakorlatokat, pedig de fontos volna, hogy az új generáció is megtanulja azokat, hogy a vesély idején gyakorlatilag is alkalmazni tudja. Hisszük is, hogy eme hozánk érkezett papaszon lesz is fogantatja és hogy a bobaiak felsőbb beavatkozás nélkül is elég tesznek eme közközeleaségnek.

árupiaci áremekedésekkel foglalkozik főleg, a tőzadéi haus-eről dr. Horváth Lipót a Magyar Államias Takarékpénztár vezérigalgója irt cikket. C-untanmagyarországi bányatermekéről: Papp Károly egy tanár folytatja onkisorozatát. Érdekes cikket közöl a lap a magyar értékek külföldi biztositók feltűnő terjeszkedéséről, a dunár áresésének okairól, a földosztás egy hónapos eredményéről, a Slavonia, a Kobányai polári Serfűzde, a magnezit ipar, a nagy mármek, a kábelgyarak, a Ganz Danubius, Hh. tranzakcióiról. Kimerítő jelentés számol be a budapesti érték és

valótapiacrol, továbbá az ártőzsdéről és külön cikk a bors tőzsdéről. Az árúpiac rovat a budapesti gyapjúárakó eredményét ismerteti, bemutatja a kivitel illeltek felmeletét és részleteket közöl a magyar gyogy-növények exportirletheaségéről. A szerkesztőség és kiadóhivatal mindenféle értékpapír és soreregyűben díjtalanul ad felvitagositást. Előfizetési díj egy évre 300 K. félvre 150 K. negyedévre 80 K. Pedányonkiut kapható itteni újságeladósítónál. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest VI. Izab-lla u. 43. Telefon 121—04.

Egy darabból készült teljesen új kétszárnyu üzleti vasajtó
300 cm. magas, 130 cm. széles, azonnal eladó.

Cím megludható a kiadóhivatalban.

Trágyát megvételre
Cím a kiadóhivatalban.

Hangya Szövetkezel rőfős osztálya
(a Hangya főüzlete mellett)

a legolcsóbb árban árusít kartont, szőrt, tértit és női ruházateket, cipőárakat a legkitűnőbb minőségben.
A legolcsóbb bevásárlási forrás!

Kis és középgazdáktól összevásárolt valódi kisüsti

szilvriumot
míg a készlet tart, igen conveniabilis áron ajánl **Fonyad Sárvár.**

I. oszt. bükkhasábbfa és I. oszt. cserhasábbfa

vaggontelekben megrendelhető. Megrendelések a kiadóhivatalba kértnek.

Egy erős lőszekér
gazdasági

azonnal eladó. Cím-a kiadóban.

Egy ügyes fiut kádárzletembe tanoncul

felveszek. Péter Sándor Czeldömök

HORVÁTH JÓZSEF
szőlő- és bors-
SZOMBATHELYEN,
Bauentárton-utca 7. sz.
Kisfaludy Sándor-utca 28. sz. alatt.

Készít tizedes, táblás, rudas, százasos, kocsi és marha

mérlegeket.

Bármiféle mérlegjavítást jutányosan készit. Használt mérlegel vesz, esetleg becseröl. Kéz mérlegből állandóan nagy raktár.

Vidéki megrendeléseket a leggyorsabbban, pontosan elkészit.

Teljesen újonnan épült **modern ház,**

4 szobával, 2 konyha, pince és szép udvarral azonnal jutányos áron eladó.

Egy konyha és egy szoba azonnal elfoglalható, míg az egész házat aug. 1-én veheti korlátlan birtokába a vevő. Cím kiadóhivatalunkban megludható.

Kádfürdő

Pápa (a Villány telep mellett). A fürdő minden nap korá reggeltől estig nyitva.

Czeldömökön, jóforgalmu helyen 1064 négyyszögöl

háznely-telek

azonnal eladó. Cím a kiadóban.

Ne vásároljon autót
hanem vásárolja meg »Puch« gyártmányu 6/7 áncájítás, belső indító, sebesség-irányítóval

motorokérkőreket, amely ugyanauak a célnak megfelel, korábbi gummit és benzint fogyaszt. Cím kiadóban.

Kőszénél

3000 kalóriás, mértékműszákként h. lyt bányatelep, vasúti kocsi-ba rakva, ajtók azonnali szállításra: darabos (kocsi) 140 K, rostált akna 135 K, dió 130 K, por 110 K. — Ezen szénből csak rövid ideig kapható. Poros szén is beszerezhető. Bővebb értesítés a kiadóhivatalban nyerhető.

Eladó autók.

Egy darab Peugeot (francia) gyártmányu négy üléses luxus automobil modern carrosseriával, felbajtható pótlással, szilvesztelt tetővel, csaknem teljesen új állapotban. A gépről felvett fénykép a kiadóban látható.

Egy darab »Opel & Darrach« (német) gyártmányu 4 üléses modern carrosseriával, silyesztő tetővel ellátott használt, de teljesen üzemképes és jókarban lévő

24/32. lőerejt

tura autó.

Gépek meglekinthetők és kiprobálhatók

Bartal Istvánál

Vasvár, előzetes értesítés mellett.

Kocsigyártó

és kárpiton-línel.

Czeldömök és vidéke közönsége b. tudomására hozom, hogy Czeldömökön, Sági-utca 9. számu házban

kocsigyártó és kárpiton-ízetet nyitottam.

Eivállok minden e szakrálaba való új mekát és javítást, melyeket a legpontosabban kézikészítek. A vidék nagyobb városáiban és Czeldömökön szarzett tapasztalattal folytató képes vagyok igen tisztelt megrendelőimnek kifolyólag jó munkát

Szíves pártfogás: kért, kiváló tisztelettel

Varga Antal

kocsigyártó és karp.

Egy betanított rövid szőrű

vizsla

azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.